
 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年度第２回アンケート集計結果 

 

 

 

 

※集計
しゅうけい

結果
け っ か

は百分率
ひゃくぶんりつ

（％）で示し、小数点以下第２位を四捨五入
ししゃごにゅう

して算出していま

す。そのため、合計が１００％にならない場合
ば あ い

があります。また、複数
ふくすう

回答
かいとう

の場合
ば あ い

は、合計が１００％を超
こ

えることがあります。 

※自由
じ ゆ う

記述
きじゅつ

の表現
ひょうげん

はできる限
かぎ

り原文
げんぶん

のまま記載
き さ い

していますが、一部
い ち ぶ

表現
ひょうげん

を修
しゅう

正
せい

して

いるところがあります。 
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「男女
だんじょ

平等
びょうどう

について」 

朝霞市では男女
だんじょ

平等
びょうどう

社会の実現に向けて、計画の見直しを進めています。

このアンケートは、その資料とするため、令和６年度に小学６年生・中学３

年生・高校３年生を対象として実施した意識
い し き

調査
ちょうさ

をもとに作成しています。 

 

 

 

 

令和７年７月１１日（金曜日）から７月２５日（金曜日）まで 

 

 

 

 

インターネットを通じて、こどもモニターがパソコン・スマートフォン・

タブレットから回答。 

 

 

 

 対象者数 こどもモニター ４９人 

 回答者数 ２１人 

 回答率  ４２．９％ 

 

 

 

 

  

 テーマ 

 実施期間 

 実施方法 

 回答状況 
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あなたは大人の人に「男だから〇〇しなさい」や「女だ 

から〇〇しなさい」と言われたことがありますか。 

 人数 ％ 

よく言われる 0 0 

ときどき言われる 5 23.8 

あまり言われない 9 42.9 

ぜんぜん言われない 7 33.3 

 

問２ 

あなたはいろいろな場面において、男女は平等である 

と思いますか。 

    人数 ％ 

男性の方がとても優先されている 0 0.0 

どちらかといえば男性の方が優先されている 7 33.3 

平等 6 28.6 

どちらかといえば女性の方が優先されている 7 33.3 

女性の方がとても優先されている 1 4.8 

 

問１ 
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 問２で「よく言われる」または「ときどき言われる」と答 

えた方にお聞きします。それは、だれに言われましたか。 

     人数 

母 2 

父 1 

祖母 2 

その他 ２ 

【その他の意見】 先生 ２人 

問３ 

「男は仕事に専念
せんねん

して、女は家庭（家事や子育てなどに 

専念
せんねん

）を守るべき」とあなたは思いますか。 

 人数 ％ 

そう思う 0 0.0 

どちらかといえばそう思う 1 4.8 

どちらかといえばそう思わない 1 4.8 

そう思わない 18 85.7 

わからない 1 4.8 

 

問４ 
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あなたは、将来どのような働き方をしたいですか？ 

     人数 ％ 

ずっと仕事を続けたい 7 33.3 

結婚するまでは仕事を続けたい 0 0.0 

子どもができるまでは仕事を続けたい 0 0.0 

子どもができても、お休みをもらいながら、 

ずっと仕事を続けたい 
11 52.4 

子どもができたら仕事をやめ、 

大きくなったらふたたび仕事をしたい 
1 4.8 

仕事はしたくない 2 9.5 

 

 

 

問 5 
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あなたは悩みや心配事があるとき、相談できる人は誰ですか。 

 

問６ 

あなたは次の相談窓口で知っているものはどれですか。 

 

 

問 7 
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相談窓口を多くの人に知ってもらうにはどんな工夫をした 

ら良いと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の意見】 

・ティッシュを配る。 

・児童館などでイベントを実施する。 

問８ 
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男女平等について、日ごろ感じていることや疑問に思うこ 

となどを自由に書いてください。 

・クラスでの委員会の生徒の選出
せんしゅつ

の際、男女1人ずつというルールがほとんどであ

り、なぜ性別を用いるのか疑問
ぎ も ん

に思っている。生徒の積極性
せっきょくせい

を重
おも

んじることはと

ても大切だが、なかなか決まらず時間をかけるときは同性
どうせい

の生徒でもよいのではな

いだろうか？ 

・友達が鬼ごっこをして、男子が女子をタッチしたときに、ちかん！ 

女子が男子をくすぐったときに、ちかん！ 

と言うのはなぜだろう？ふつうやん！と思います。 

・政治家に女性が少ないので法律
ほうりつ

を作るときに女性の意見が反映されにくくなってい

ると感じる。 

・異性
い せ い

の友達と遊んでいるだけで、告白した告白された等、事実ではない噂
うわさ

を楽し

んで広めている人が小学校にいる。 

・男女平等がなかなかうまくいかないのはしょうがないこともあるからそこの理解
り か い

が

もっと深まるといい。 

・男女平等はある程度
て い ど

必要だと思います。しかし、だからと言って全て同じにする必

要はないと思います。なぜなら、どうしても体
たい

格差
か く さ

など男女の差がはっきりしてい

る場合もあるため、区別しなければいけない部分もあると思います。男女平等にこ

だわるのではなく、能力
のうりょく

や個人の得意不得意に応じて人々が活躍
かつやく

できるようにな

ればいいと思います。 

・普段「女だから…しなさい」と言われることはないから、この雰囲気
ふ ん い き

が続いていく

といいなと思います。 

・男は仕事、女は家事の思考が前より少なくなっている。 

・男女の能力の違いで役割をわける事はだめではないが夫婦
ふ う ふ

がどちらかに依存
い ぞ ん

するこ

とがないよう自立的な生活を大事にし、会社や市が子育てや介護
か い ご

と仕事の両立をサ

ポートしたほうがいいと思います。 

 

・男の先生に女の先生が意見をしても通らなかったのを見て不快
ふ か い

に思った。 

 

 問９ 
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○こどもモニターアンケートの感想を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問の数はどうでしたか。 

 

 人数 ％ 

多い 3 14.3 

やや多い 2 9.5 

ちょうどいい 12 57.1 

やや少ない 2 9.5 

少ない 2 9.5 

 

 問１０ 

 

質問内容はわかりやすかったですか。 

 

 人数 ％ 

分かりやすい 11 52.4 

やや分かりやすい 2 9.5 

普通 6 28.6 

やや分かりづらい 2 9.5 

分かりづらい 0 0.0 

 

 問１１ 
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今回のアンケートについて、意見があれば教えて下さい。 

 

・今回のアンケートとは関係ないですが夏休みの宿題で出ているすららドリルがとっっ

っても使いにくくて勉強が嫌いになりそうです。以前使っていたラインズ eライブラ

リの方が使いやすかったです。夏休みの宿題のやる気が下がっていきます…。 

・問 1の「いろいろな場面」というのが少し分かりにくかったかなと感じました。 

・良いと思った。 

 

 問１２ 

 

 アンケートの回答ありがとうございました。 

次回もよろしくお願いします！ 


